

టీసీఎస్ లాభం 12,380 కోట్లు

ముంబై, జనవరి 9: దేశీయ ఐటీ దిగ్గజం టీసీఎస్ అంచనాలకుమించి రాణించింది. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం మూడో త్రైమాసికం నిర్ణామాను సంస్థ రూ.12,380 కోట్ల నికర లాభం ఆర్జించింది. శ్రీకం పదాది ఇదే సమయంలో నమోదైన రూ.11,058 కోట్ల లాభంతో పోలిస్తే 11.95 శాతం ఎగబాకినది. సమీక్షకాలంలో కంపెనీ ఆదాయం ఏడాది ప్రాతిపదికన 5.8 శాతం ఎగబాకి రూ. 60,583 కోట్ల నుంచి రూ.63,973 కోట్లకు చేరుకున్నట్లు టీసీఎస్ కంపెనీ ఆఫీసు ఆంధ్రం పేరు మీద సెప్టెంబర్ త్రైమాసికంలో నమోదైన రూ.64,259 కోట్లతో పోలిస్తే హాజుగా తగ్గింది. గత త్రైమాసికంలో కొత్తగా 10.2 బిలియన్ డాలర్ విలువైన ఆర్డర్లు వచ్చాయని కంపెనీ చీఫ్ ఎగ్జిక్యూటివ్ కే కృతివాసన్ తెలిపారు.



స్టాల్-మిడ్ క్యాచ్ దే హవా

స్టాల్ మార్కెట్లో మ్యూచువల్ ఫండ్ స్కీముల జోరు డిసెంబర్లో 14 శాతం ఎగిసిన పెట్టుబడులు

ముంబై, జనవరి 9: మ్యూచువల్ ఫండ్ల కేటీఎల్ స్కీములలోకి వచ్చే పెట్టుబడులు గత నెలలో 14 శాతానికిపైగా పెరిగాయి. డిసెంబర్లో రూ. 41,156 కోట్లకు చేరాయి. నిజానికి దేశీయ స్టాల్ మార్కెట్లకు తీవ్ర ఒడిదొడుకులో ఉన్న పరిస్థితిలో ఈ స్టాల్ మార్కెట్ పెట్టుబడులు రావడం విశేషం. కాగా, చిన్న, మధ్యతరహా మ్యూచువల్ ఫండ్ల స్కీములు ముందుగానే ఆకట్టుకుంటున్నాయి. దీంతో గత నెల రికార్డు

అప్పులు రూ.66.93 లక్షల కోట్లుగా ఉన్నాయి. అయితే నవంబర్ 30న ఇవి రూ.68.08 లక్షల కోట్లుగా ఉన్నాయి. కాగా, స్టాల్ మార్కెట్ దురుబలాలు దిగగా వ్యవస్థాత్మక డిమాండ్ అసెస్మెంట్ వల్ల స్కీముల నుంచి రూ.1.27 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులను ముందుగానే వెనక్కి తీసుకున్నారని, దానివల్లే ఈ తగ్గుదల అని యాపీ బీసీ ఎగ్జిక్యూటివ్ వెంకటే చలసాని తెలిపారు. ముమ్మందు అనిశ్చిత పరిస్థితులే.. సమీప భవిష్యత్తులో దేశీయ స్టాల్ మార్కెట్లలో అనిశ్చిత పరిస్థితులే మాస్టాఫ్ అని యాపీ సీఈఓ వెంకటే చలసాని చెప్పారు. అమెరికాలో అదృష్టవశాత్తూ ప్రతిభా నమోదుగా ఉన్నానని చెప్పారు. ప్రత్యేక సుంకాల మార్కెట్లను ఎక్కువగా ప్రభావితం చేయవచ్చని అంటున్నారు. ప్రత్యేక సుంకాల ప్రభావం చూపవచ్చని అంచనాలున్నాయి. అయితే దేశీయ ముందుగానే స్టాల్ మార్కెట్ పెట్టుబడులకు ఆసక్తితోనే ఉంటారని అని యాపీ సీఈఓ వెంకటే చలసాని చెప్పారు.

మార్కెట్లో ఆ 15 నిమిషాలు..

Table with 3 columns: Time Slot, Market Segment, and Description. Includes details for 9:00-9:07 AM, 9:07-9:08 AM, 9:08-9:12 AM, 9:12-9:15 AM, and 9:15 AM.

మార్కెట్లకు బ్లా-చిప్ దెబ్బ

ముంబై, జనవరి 9: దేశీయ స్టాల్ మార్కెట్లకు గురువారం భారీ సస్కాలకు లోనయ్యాయి. మార్కెట్ హిస్టిరియల్ పెట్టుబడి ఫండ్ల స్కీమ్లు బ్యాంక్ టీసీఎస్, రిలయన్స్ ఇండస్ట్రీస్ మొదల అమ్మకాల ఒత్తిడిని ఎదుర్కొన్నాయి. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం (2024-25) మూడో త్రైమాసికంలో (అక్టోబర్-డిసెంబర్) గాను ప్రత్యేకంగా ఆర్థిక ప్రతిభా అలా? ఉంటాయోనన్న భయాందోళనలు ముందుగానే వెలువడాయి. అలాగే తరలిపోతున్న హెచ్డీఎఫ్ఎస్ బ్యాంక్, ఎస్టీడిసీ మధ్య ప్రధానంగా సిస్టెంట్లలో సస్కాలను చవిచూశాయి. దేశీయ ఐటీ రంగ దిగ్గజ సంస్థ టాటా కన్సల్టెన్సీ సర్వీసెస్ (టీసీఎస్) అక్టోబర్-డిసెంబర్ మొత్తం ఆదాయం అంతా పెట్టుబడుల ఉపసంహరణకు తెగబడ్డారు. దీంతో బ్యాంక్ స్టాల్ పెట్టుబడి ఫండ్ల (టీసీఎస్) అక్టోబర్-డిసెంబర్ మొత్తం ఆదాయం అంతా పెట్టుబడుల ఉపసంహరణకు తెగబడ్డారు. దీంతో బ్యాంక్ స్టాల్ పెట్టుబడి ఫండ్ల (టీసీఎస్) అక్టోబర్-డిసెంబర్ మొత్తం ఆదాయం అంతా పెట్టుబడుల ఉపసంహరణకు తెగబడ్డారు.



టీమా జ్యూవెల్స్ ప్రచారకర్తగా శోభితా ధూళిపాళ

అభినవాల వికస్ సంస్థ టీమా జ్యూవెల్స్ ప్రచారకర్తగా ప్రముఖ నటి శోభితా ధూళిపాళ నియమితులయ్యారు. 'ఎడిగ్ కౌన్సిల్ ముఠా ప్రకారం' అనే సినిమాలో నటిస్తూ ప్రచారకర్తగా కూడా శోభితా నటిస్తుంది. ఈ సందర్భంగా కంపెనీ ఎంపీ ఆర్.ఎస్. వెంకటేశ్వర్లు టీమా జ్యూవెల్స్, నవ్వుల, నవ్వుల, అంతిమాతలతో అనే విజ్ఞప్తి టీమా జ్యూవెల్స్ నిర్వహించినది, 100 సంవత్సరాల కనుమరలు సేవల అందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. - హైదరాబాద్, జనవరి 9

Legal notices from the Registrar of Companies, Hyderabad. Includes notices regarding the withdrawal of companies like 'Rajeshwari & Sons' and 'Sri Venkateswara', and other legal proceedings.

బెంజె 8 మాడళ్లు

పుణె, జనవరి 9: లగ్జరీ కార్ల తయారీ సంస్థ మెర్సిడెస్ బెంజె.. ప్రస్తుత సంవత్సరంలో దేశీయ మార్కెట్లోకి ఎనిమిది కొత్త మాడళ్లను విడుదల చేయబోతున్నట్లు ప్రకటించింది. వీటిలో ఎలక్ట్రిక్ మాడళ్లతోపాటు పలు లగ్జరీ మాడళ్లు ఉన్నాయని కంపెనీ వర్గాలు వెల్లడించాయి. గడిచిన సంవత్సరంలో సంస్థ రికార్డు స్థాయి 19,565 యూనిట్ల వాహనాలను విక్రయించింది.

అమ్మకాల ఒత్తిడిలో బడా షేర్స్: సెస్కె 528.8 పాంంట్లు డౌన్. ఇక నేషనల్ స్టాల్ పెట్టుబడి ఫండ్ల (ఎస్ఎస్ఎఫ్) సూపీ సెస్కె 162.45 పాంంట్లు లేదా 0.69 శాతం దిగిపోయి 23,526.50 వద్ద ముగిసింది. సెస్కె 30 షేర్లలో.. టాటా స్టీల్, జోమాటో, ఎల్ఎండీ, టాటా మోటార్స్, అదాని పౌల్ట్రి, టీసీఎస్, విడిదీ పెట్టుబడులు సైతం మార్కెట్లో నిలిచి మెంట్లను దెబ్బతిశాయి. పిలవమైన ఛైన్ రిటైల్ ప్రవౌల్స్ గణాంకాలు, అమెరికా బ్యాంక్ అమ్మకాల ఒత్తిడి కూడా స్పష్టం చేశాయి. ఈ క్రమంలోనే అంతా పెట్టుబడుల ఉపసంహరణకు తెగబడ్డారు. దీంతో బ్యాంక్ స్టాల్ పెట్టుబడి ఫండ్ల (టీసీఎస్) అక్టోబర్-డిసెంబర్ మొత్తం ఆదాయం అంతా పెట్టుబడుల ఉపసంహరణకు తెగబడ్డారు. దీంతో బ్యాంక్ స్టాల్ పెట్టుబడి ఫండ్ల (టీసీఎస్) అక్టోబర్-డిసెంబర్ మొత్తం ఆదాయం అంతా పెట్టుబడుల ఉపసంహరణకు తెగబడ్డారు.

హైదరాబాద్ లో ఎలీ లిల్లి జీసీసీ!

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 9: హైదరాబాద్ దిగ్గజం ఎలీ లిల్లి అండ్ కంపెనీ.. హైదరాబాద్ లో ఓ సూతన గ్రోబల్ క్యాంపెయిన్లకు సంబంధించి (జీసీసీ) నీను తెచ్చే యాచనలో ఉన్నది. ఈ మేరకు గురువారం ఇక్కడ ప్రకటించింది. 1,000-1,500 మేర అత్యంత ప్రభుత్వం కలిగిన డిజైన్లను నియమించుకోవాలని చూస్తున్నది. కాగా, లిల్లి క్యాంపెయిన్లకు సంబంధించి (ఎలీఎస్ఎస్) హైదరాబాద్ గా ఈ జీసీసీ పిలుస్తామని, అడ్వాన్స్ టెక్నాలజీ సోల్యూషన్స్ డెలివరీ ఆంధ్రంలో అనేక సూతన గ్రోబల్ క్యాంపెయిన్లకు సంబంధించి (జీసీసీ) నీను తెచ్చే యాచనలో ఉన్నది. ఈ మేరకు గురువారం ఇక్కడ ప్రకటించింది. 1,000-1,500 మేర అత్యంత ప్రభుత్వం కలిగిన డిజైన్లను నియమించుకోవాలని చూస్తున్నది. కాగా, లిల్లి క్యాంపెయిన్లకు సంబంధించి (ఎలీఎస్ఎస్) హైదరాబాద్ గా ఈ జీసీసీ పిలుస్తామని, అడ్వాన్స్ టెక్నాలజీ సోల్యూషన్స్ డెలివరీ ఆంధ్రంలో అనేక సూతన గ్రోబల్ క్యాంపెయిన్లకు సంబంధించి (జీసీసీ) నీను తెచ్చే యాచనలో ఉన్నది.

తిరుపతి ఘటన.. ఇద్దరు అధికారుల సస్పెన్షన్

- మరో ముగ్గురు బదిలీ చేయబడ్డారు
ఘటన స్థలానికి వెళ్లి సీలను ఏర్పాటు చేశారు
మృతుల కుటుంబాలకు రూ.25 లక్షల ఒక్కొక్కరూ
కుటుంబంలో ఒక్కొక్కరికి లాభాన్ని కలిగించారు

తిరుపతిలో జరిగిన ఘటనలో ఇద్దరు అధికారులను సస్పెండ్ చేశారు. ఘటన స్థలానికి వెళ్లి సీలను ఏర్పాటు చేశారు. మృతుల కుటుంబాలకు రూ.25 లక్షల ఒక్కొక్కరూ కుటుంబంలో ఒక్కొక్కరికి లాభాన్ని కలిగించారు. తిరుపతిలో జరిగిన ఘటనలో ఇద్దరు అధికారులను సస్పెండ్ చేశారు. ఘటన స్థలానికి వెళ్లి సీలను ఏర్పాటు చేశారు. మృతుల కుటుంబాలకు రూ.25 లక్షల ఒక్కొక్కరూ కుటుంబంలో ఒక్కొక్కరికి లాభాన్ని కలిగించారు.

దవాఖాన వద్ద చనిపోయిన బాధితు కుటుంబాలను పరామర్శించారు. తొక్కినలాట ఘటనపై న్యాయ విచారణకు ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. తొక్కినలాటలో మరణించిన బాధితు కుటుంబాలకు ఒక్కొక్కరికి రూ.25 లక్షల ఎక్స్ గ్రే షియా, వారి కుటుంబాలలో ఒక్కొక్కరికి అప్పటినుంచి ఉన్నట్లుగా కల్పిస్తామని ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. తీవ్రంగా గాయపడ్డ ఇద్దరికి రూ.5 లక్షల చొప్పున అర్థిస్తామని, పాక్షికంగా గాయాలైన 33 మందికి ఒక్కొక్కరికి రూ.2 లక్షల అర్థిస్తామని అందించినట్లు తెలిసింది. తొక్కినలాట అనంతరం తిరుపతిలోని ఆస్పత్రి కౌంటర్లలో చూపించిన ద్వారా దర్శనాలను సంబంధించిన డివిజన్ జారీ చేసినట్లుగా చేపట్టారు. అర్థి రూ.5 లక్షల వరకు పంపించిన వరకూ డివిజన్ జారీ చేశారు. మళ్ళీ గురువారం తెల్లవారుజామున 5 గంటలకు కొంట్రాక్టు తెలిపి, టిక్ఎట్ల జారీని కొనసాగించారు. ఉదయం 10 నుంచి 11 గంటల వరకు టిక్ఎట్ల పంపిణీ ముగిసింది. మొత్తం లక్ష 20 వేల సర్కెట్లను డివిజన్ జారీ చేసింది. మొత్తం లక్ష 20 వేల సర్కెట్లను డివిజన్ జారీ చేసింది.

ASIAN Paradise CINEMAS advertisement for the movie 'GAME CHANGER'. Includes showtimes, ticket prices, and booking information.

Advertisement for a movie featuring the title 'ఇది చాలా దురదృష్టకరం: శ్రీనివాస్ గౌడ్'. Includes a photo of the cast and promotional text.

PUSHPA RULES THE BOX OFFICE advertisement. Includes a photo of the lead actors and promotional text.

ఇది చాలా దురదృష్టకరం: శ్రీనివాస్ గౌడ్. వైకుంఠ ద్వారా దర్శన డివిజన్ జారీ చేసినట్లుగా తెలుసుకున్నాం. తిరుపతిలో జరిగిన ఘటనలో ఇద్దరు అధికారులను సస్పెండ్ చేశారు. ఘటన స్థలానికి వెళ్లి సీలను ఏర్పాటు చేశారు. మృతుల కుటుంబాలకు రూ.25 లక్షల ఒక్కొక్కరూ కుటుంబంలో ఒక్కొక్కరికి లాభాన్ని కలిగించారు.

Large advertisement for movies and shows including 'సంస్కృత 70 ఎంఎం ఎ/సి - ఆర్.టి.సి. క్రాస్ రోడ్స్', 'PVR సింట్రిమాల్ - పంజాగుట్ట', and 'PVR టివిటీ - మూసారంజాన్'.

పన్ను వసూళ్లలో వేగం పెంచాలి. నిర్ణయం అనుమతించారు. పన్ను వసూళ్లలో వేగం పెంచాలి. పన్ను వసూళ్లలో వేగం పెంచాలి.